

圣诞课 救主的降生

“弥赛亚”是神差派来世上拯救百姓的君王。在旧约圣经中，先知预言救主是大卫的后代，降生在伯利恒。只是没有人知道救主什么时候来。

直至有一天，神应许赐给一个年轻的女子——马利亚——一个儿子，就是救主耶稣。

马利亚和丈夫约瑟要返回故乡伯利恒登记户籍，耶稣就在伯利恒的马棚里降生了。

耶稣出生后四十天，马利亚和约瑟带着祂到耶路撒冷的圣殿，奉献给神。

大约两年后，有几个访客从东方来到耶路撒冷，要追寻神差来世上的君王。他们向希律王查问，王便叫他们往伯利恒寻找，然后回来向他报告。访客找到耶稣，敬拜祂；后来他们得到神的指示，从另一条路返回东方，因为希律要杀耶稣。希律得不到消息，十分愤怒，命令人杀掉伯利恒所有两岁以内的小孩。约瑟获得神的指示，带着马利亚和耶稣逃到埃及去。（路加福音二章1至38节；马太福音二章1至15节）

1. 神真是伟大

大卫在逃避扫罗追杀时，曾向一个富有的农夫拿八要求食物，因为大卫和跟随者保护了拿八的羊群。但拿八轻看大卫，拒绝他的要求，令大卫十分愤怒。

拿八的妻子亚比该知道这事，恐怕大卫向他们一家报复，便带着礼物去见大卫。亚比该向大卫解释拿八是个性情凶恶的愚蠢人，不懂得尊敬大卫；亚比该又把礼物送给大卫，恳求他原谅。大卫接受了亚比该的礼物，并让她回家去。

亚比该回家后，把事情告诉拿八。神惩罚拿八，击杀了他。不久，大卫娶了亚比该为妻。

拿八和亚比该的故事，让我们知道我们必须对别人的恩惠表示谢意。大卫在诗篇一百零三篇中，赞美神的爱，如父亲对儿女一样。对于神的慈爱、怜悯和饶恕，大卫都存着感谢的心。（撒母耳记上二十五章；诗篇一〇三篇1至17节）

2. 存感谢的心

为了逃避扫罗的追杀，大卫和他的跟随者躲藏在亚杜兰山洞。每当大卫想到自己要逃亡，他就愈发思念家乡伯利恒。可是，那时非利士人在伯利恒城外安营。

一天，大卫的三个勇士知道大卫渴想家乡的井水，便冒着生命危险，穿过非利士人的军营，来到伯利恒城门的井旁，盛了一袋井水回亚杜兰洞。

大卫不肯喝这些水，认为它好像勇士的血那样宝贵，他把水当作祭物献给神。大卫为自己得到一班忠心的勇士而高兴。

大卫也知道神看顾他，在诗篇二十